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1. О нас 
Фонд «Волга» – неправительственная организация, которая содействует сохранению ценностей семьи, брака, материнства, повышению образовательного и культурного уровня женщин, молодежи и детей, осуществляет просветительскую деятельность среди женщин для их личностного развития и самореализации.
Фонд организует различные культурные, спортивные, развлекательные, благотворительные мероприятия, а также мероприятия для семейного досуга детей, молодежи и родителей. Также Фонд «Волга» содействует возрождению  национальных традиций и культуры.

2. Члены Совета Фонда содействия повышению образовательного и культурного уровня женщин, молодежи и детей «Волга»: 
- Гражданка Австрии, Беттина Маг. Майр (иностранный паспорт № P 5134605  выдан 31.08.2010 Посольством Австрии в Москве);
- Гражданка Бразилии, Флавиа Стукки Да Сильва (иностранный паспорт № C V 713239 выдан 29.05.2007 Федеральным отделением/федеральной полиции/Парана-Иммиграционной полицией Куритиба/Парана);

- Гражданка РФ Полина Николаевна Ражева (паспорт № 4607 988134 выдан ТП №1 Отделения УФМС России по Московской обл. в городе Дубне 23.05.2008, код подразделения 500-027, проживающая: город Дубна, ул. Моховая, д. 11, кв. 904).

3. Приоритетными направлениями деятельности Фонда содействия повышению образовательного и культурного уровня женщин, молодежи и детей «Волга» (далее – Фонд «Волга») в соответствии с уставными целями является:

- содействие повышению образовательного и культурного уровня женщин, молодежи и детей;

- осуществление просветительской деятельности среди женщин для их личного развития, самореализации, укрепления отношений в семье;

- содействие сохранению ценностей семьи, брака, осмыслению их роли в современном обществе;

- консолидация усилий, направленных на создание благоприятных условий для полноценной самореализации женщин, укрепление ценностей семьи, брака, материнства.

4. Для достижения уставных целей Фонд «Волга» осуществляет следующую деятельность:

- организует культурные, спортивные, развлекательные и благотворительные мероприятия для детей, молодежи, родителей;

- организует мероприятия для семейного досуга;

- организует семинары, конференции, лекции, встречи для женщин, направленные на поднятие их самооценки, касающиеся проблем семьи и детско-родительских отношений, а также преодоления жизненных кризисов и личностных затруднений; 

- осуществляет просветительскую деятельность, направленную на повышение культурного уровня женщин, молодежи и детей, укрепление ценностей семьи, брака, материнства; 

- содействует возрождению национальных традиций и культуры;

- осуществляет благотворительную деятельность среди нуждающихся и социально незащищенных женщин.

5. Юридические сведения и реквизиты 
Адрес: 105564, Россия, г. Москва, ул. Старая Басманная, д. 10, стр. 5.

Телефон: +7 (499) 261-51-81.
Электронная почта: info@fondvolga.ru.
Реквизиты:

Денежные переводы в рублях:

1. Банк получателя:
 ЗАО ЮниКредит Банк, г. Москва

•
Корреспондентский счет:
 30101810300000000545

•
ИНН:
 7710030411

•
ОКПО:
 09807247

2. Получатель:
 ФОНД ВОЛГА

3. Номер счета получателя в ЗАО ЮниКредит Банк: 40703810800014328968


4. Назначение платежа: пожертвование для осуществления уставной деятельности фонда

Денежные переводы в EUR, USD, GBP:

1. Beneficiary Bank: UNICREDIT BANK ZAO, MOSCOW

SWIFT: IMBKRUMM

2. Beneficiary:
 Fund Volga

3. Account number:
 40703840800014328970


4. Purpose of payment : support of the activities described in the Foundation charter
6. Бюджет Фонда «Волга» в 2016 году.

6.1.  Поступления в 2016 году: 418 тыс. руб.
6.2.  Расходы в 2016 году:

Потрачено на целевые мероприятия (проведение конференций, совещаний, семинаров) – 240 тыс. руб.
Потрачено на содержание зданий, автомобильного транспорта и иного имущества (кроме ремонта) – 106 тыс. руб.

Прочие расходы – 72 тыс. руб.
7. Отчет о деятельности Фонда «Волга» в 2016 году
7.1.  Культурные мероприятия Фонда «Волга» 
Программа по развитию лидерского потенциала
В феврале 2016 г. реализована трехмодульная программа для тех, кто делает первые шаги в роли лидера и планирует успешную профессиональную карьеру. Первую лекцию провела Наталья Ивашко, основатель и главный директор Accent Advisory Group, на тему: «Твое профессиональное будущее» о том, как начать карьеру и развивать свой потенциал. На втором занятии Кармен Тиннаут и Мила говорили о методах успешного прохождения интервью, составления грамотного резюме и поиска хорошего работодателя. На третьей встрече профессор и основатель Института Нравственного Лидерства Александр Дианин-Хавард рассказал о том, как воспитать в себе характер лидера. 

Литературный клуб
5 марта 2016 г. в Фонде «Волга» прошла встреча литературного клуба на тему: «Жизнь есть увеличение своей души» о знаменитом писателе Льве Николаевиче Толстом. Занятие провела Злата Юрьевна Заюнчковская, доцент, к.ф.н., преподаватель русского языка и литературы. Она рассказала о главных героинях романов «Война и Мир» и «Анна Каренина», о важных проблемах жизни женщин в обществе.
Лекции по этикету
В мае 2016 года был проведен курс из трех лекций по этикету, протоколу и имиджу. Занятия состояли из теоретической и практической частей. На первой встрече Жанин Арнольди, директор Попечительского совета Благотворительного Фонда «Столица Милосердия», рассказала о форме одежды, стиле, внутреннем имидже и влиянии одежды на личный успех. На второй встрече Виктор Остроухов, менеджер отдела общественного питания Swiss Otel Krasnye Holmy, говорил об искусстве столового этикета: сервировке стола, правилах обращения со столовыми приборами и бокалами. Третью встречу провела Александра Осипова, менеджер по обучению и развитию Doubletree by Hilton Moscow, на тему делового этикета. 

Клубы иностранных языков
В клубах иностранных языков Фонда «Волга» проводятся тематические встречи, на которых рассказывается о традициях, культуре и истории разных стран мира. Цель клубов иностранных языков – повышение образовательного и культурного уровня детей, молодежи, женщин. Встречи проходят на языке страны, заявленной в названии клуба. Прошли занятия испанского клуба о культуре Эквадора и Мексики, занятия итальянского и французского клубов. Встречи проводят носители иностранных языков.
7.2.  Мастер-классы по домоводству и кулинарии
Фонд «Волга» проводил кулинарные мастер-классы от тренинг-центра Энрики Трани. Участники мастер-классов под руководством Аны Марии Гарсии Санс, шеф-повара из Испании, учились готовить блюда кухни разных стран ​– от испанской «Паэльи» до итальянского «Тирамису» – и вместе дегустировали свои кулинарные шедевры.

7.3.  Ежегодный конкурс песни для детей

20 мая 2016 г. Фонд «Волга» провел VI конкурс иностранной песни среди московских школ. В нем участвовали учащиеся всех классов с 1-го по 11-й. Всего было показано 25 сольных и групповых номеров. Дети пели на английском, испанском, немецком, французском и итальянском языках. Конкурс проводился в театре «Центр драматургии и режиссуры». Путем голосования жюри выбрало победителей первой, второй и третьей степени. Ежегодный конкурс иностранной песни для детей, проводимый Фондом «Волга», содействует повышению образовательного и культурного уровня детей и молодежи, привлекает к изучению иностранных языков, способствует развитию и укреплению творческих данных и талантов, объединяет детей и способствует их общению.
7.4.  Семинары Академии семьи в Москве и в Санкт-Петербурге 

С февраля по апрель Академия семьи Фонда «Волга» проводила в Москве и Санкт-Петербурге семинары курса «Первые шаги». Академия семьи – это образование для супругов и родителей с использованием метода анализа ситуаций (кейс-метод). Эти мероприятия направлены на укрепление ценностей семьи, брака, материнства. 

7.5.  Языковой лагерь для детей

В июне 2016 г. был организован французский и испанский языковой лагерь для девочек в возрасте от 8 до 13 лет. В нем отдохнули более 20 девочек из разных городов России. Вместе с носителями языка и волонтерами они окунулись в чудесный мир Франции и Испании, побывали на различных экскурсиях по Москве, приняли участие в квестах, мастер-классах по рукоделию, по французской и испанской кухне и др. В конце смены были подготовлены и показаны концерт и спектакль для родителей. 
7.6.  Волонтерство
Фонд «Волга» сотрудничал с Фондом «Столица Милосердии» в сфере создания условий для развития благотворительной деятельности в регионе. Проводились совместные благотворительные мероприятия в области образования, здравоохранения, искусства, культуры, окружающей среды. 
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